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Todas as questões devem ser devidamente justificadas.
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Questão 1 (1,6 pontos). Assinale V para verdadeiro e F para falso. Caso a afirmação seja
verdadeira, justifique, caso seja falsa, dê um contra-exemplo.

( ) Toda transformação linear possui pelo menos um autovalor.
( ) Seja A ∈ Mn(R) invert́ıvel. Então, A é diagonalizável se e só se A−1 o é.
( ) Todo subconjunto compacto de Rn é limitado.
( ) Todo operador linear é diagonalizável.

Questão 2 (1,4 pontos). Encontre uma base para o núcleo e imagem de:

A. D : P(R) 7→ P(R) definido por (Dp)(x) = p′(x).
B. T : C3 7→ C3 dada por

[T ]C =

 1 0 i
0 i 0
0 0 1


onde C é a base canônica de C3.

Questão 3 (1 ponto). Encontre uma matriz diagonal D e uma matriz ortogonal P tal que
A = PDP t com

A =

 1 3 0
3 1 0
0 0 1

 .
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Gabarito P2

& I
. (E) T : REToR dada for T(2) = (2 ,2)
Respaco vertorial sobre R nao possi autovalo

pois det ([+-x 5]z) = aut(Yy) = x31+0
em 1 . (3 = (1 ,0 , 10,14)
(v) So A- PDP" para I diagonal -
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PA = (PDP-" = /Dai = PDp -L

= (.) ou =(m)
Como Ad invectivel X ; to Vil , ...,n -








